

Crimen subversivo en Cnel. Monterrosa

La trágica muerte del coronel Domingo Monterrosa Barrios, comandante de la Tercera Brigada de Infantería; de otros jefes militares, un sacerdote, dos camarógrafos de COPREFA, dos artilleros y un sacristán, fue denunciado ayer como asesinato de la subversión comunista del FDR y FMLN.

Hizo la revelación el coronel Juan Rafael Bustillo, comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña. El hecho ocurrió el 23 de octubre anterior.

Habló el citado militar ayer por la mañana en la base de operaciones de la

Fuerza Aérea Salvadoreña, con motivo de las fiestas de la Virgen de Loreto, Patrona de la Aviación.

Dijo el coronel Bustillo que, al pueblo hay que decirle la verdad, y lo que sucedió en el caso de la trágica muerte de varios jefes militares cerca de Joateca, departamento de Morazán, es que a la nave le fue activada una carga de dinamita, de tal manera que estalló en pleno vuelo y murieron todos los que iban a bordo.

Cuando se registró la tragedia, la agru-

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

RESPALDAN. Con una asistencia masiva de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, se realizó la Asamblea General, para conocer el

problema del transporte y el retiro del anterior Director de Transporte Terrestre Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, quien se encuentra fuera del país. Aspecto parcial de los empresarios.

Dos préstamos gestiona en Bélgica Chávez Mena

Dos préstamos por cinco y seis millones de dólares, gestiona el ministro de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, Dr. Fidel Chávez Mena, en su gira por Bélgica.

Se conoció ayer aquí, que el viernes último el ministro salvadoreño había efectuado reuniones de tra-

bajo con funcionarios y personeros de la Comunidad Económica Europea, a quienes expuso la necesidad de fondos para impulsar el desarrollo económico del país.

Ayer lunes Chávez Mena se reunió con el presidente del Fondo Internacional de

—Pasa a la página 19—

No se deben destruir árboles para Navidad

Evitar la destrucción de los árboles con motivo de las festividades de Navidad, recomiendan los Amigos de la Tierra, al sugerir que se lleve adelante una campaña con la finalidad de que no se vendan sus ramas.

Según expresan, al acercarse las fiestas navideñas los árboles se ponen tristes, pensativos, por la corta de ramas para preparar el navideño, y no encuentran cómo esconder sus ramas que están muy bonitas.

Todos los años, dice la Junta Directiva de Amigos de la Tierra, por medio de la prensa y la radio han explicado que esa práctica es sumamente dañina y es signo de una verdadera ignorancia sobre las funciones que ejerce el árbol.

Este año, no sólo los diarios de la capital sino de otras ciudades, como tam-

bién poetas, escritores, pensadores, han publicado sus preocupaciones por el atropello —dicen los Amigos de la Tierra—, que sufren los recursos naturales, especialmente los bosques; y sería una contradicción si se permitiera

—Pasa a la página 51—

Iniciativa privada en empeño de reactivación

El nuevo complejo de negocios "Rancho Alegre" será inaugurado en estos días en terrenos de Metro-sur, considerándose un esfuerzo más de la iniciativa privada, que está luchando con todo empeño para impulsar la reactivación económica del país.

Los promotores de la



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

ENCUESTA. Ingeniero Julio César González, jefe de la División de Estadísticas de Economía Agropecuaria, informa sobre la encuesta de ganado bovino que pretende determinar el hato nacional.

obra señalan que la misma servirá principalmente para dar ocupación a docenas de salvadoreños, actualmente desempleados y quienes necesitan trabajar, especialmente con motivo de las celebraciones de Navidad y Año Nuevo.

También se dijo que la inauguración del complejo servirá para imprimirle a San Salvador un ambiente

—Pasa a la página 44—

INDICE

Nacionales 4 y 5
Internacionales 6 y 7
Sociales 8-30
Su Salud 10
Cartas a María 12
Hermano Pablo 16
Horóscopo 23
Agrícola 32-35
Deportes 45-49
Cómicos 50-52
La Cámara 51
Patillos 51
Clasificados 54-61
Cines 62-71
Indicador 66

reña de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, quienes luego de una Asamblea General en el Hotel Camino Real, se encaminaron en manifestación hasta Casa Presidencial, para plantearle al mandatario que ya no soportan más aizas en los

—Pasa a la página 19—

Gran éxito logra verbena de Cruz Roja, Atiquizaya

El día 8 de diciembre correspondió a la Cruz Roja Salvadoreña, sección Atiquizaya y a la Asociación de Atiquizayenses Residentes en San Salvador, dentro del programa festivo de dicha localidad, que del 10. al 8 del mes en curso celebró sus tradicionales fiestas titulares en honor a la Inmaculada Concepción de la Virgen María, patrona de la expresada ciudad.

De acuerdo a informaciones que nos facilitaron vecinos de aquel lugar, en horas de la madrugada del

—Pasa a la página 51—

Denuncian rebaja sueldo delegados Corte de Cuentas

Rebaja de sus salarios como Delegados de la Corte de Cuentas de la República en instituciones autónomas, denunciaron más de 80 empleados.

En conferencia de prensa en el local de la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales (AGEPYM), expusieron a la prensa nacional que el actual presidente de la Corte de Cuentas, C.P.C. Benjamín Wilfrido Navarrete, no ha respetado los contratos de trabajo ni el aumento hecho por el Gobierno Central por medio del Decreto 147, que ascen-

—Pasa a la página 51—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

HOMENAJE. El ministro de Salud Dr. Benjamín Valdez h. entrega al Dr. Roberto Orellana Valdez, diploma que lo nombra "Maestro de Ginecología y Obstetricia de Latinoamérica", el cual fue otorgado por la Federación Latinoamericana de Sociedades en la materia. De izquierda a derecha: Dres. Mauricio Magaña, Roberto Orellana Valdez, y Benjamín Valdez h.

Mejorar el transporte ofrece nuevo director

Trabajar en forma integral por el sector transporte, prometió ayer lunes el nuevo Director General de esa dependencia del Ministerio de Economía, Dr. Oscar Plana Boter.

El nuevo funcionario fue presentado por el titular de Economía, Dr. Ricardo

González Camacho, quien pidió al personal cooperar en todo sentido con el nuevo Director de Transporte, para concretar planes y programas en beneficio de ese sector, que es motor de la actividad económica del

—Pasa a la página 29—

Duarte abordará mañana problemática de buseros

Hasta mañana miércoles, el Presidente de la República someterá a consideración del Comité Económico la problemática de los empresarios de autobuses, para no dañarlos con el mercado paralelo de divisas.

Así lo dieron a conocer ayer por la tarde directivos de la Asociación Salvado-



DIRECTOR DE TRANSPORTE. El ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, juramenta al Dr. Oscar Plana Boter, como director general de

Transporte Terrestre. El Dr. Plana Boter, toma posesión de su cargo. Derecha la licenciada Ana Aracely Folgar, directora de Administración General de Economía, de dicho ministerio.

sucesos de anoche

(Información página 44)